ТИП ПЛОСКИЕ ЧЕРВИ
1.
Двустороннюю симметрию тела имеет
А — медуза

Б — актиния

В — белая планария

Г — гидра

2.
Кожно-мускульный мешок тела планарии образо​ван тканями
А — покровной и соединительной 

Б — покровной и мышечной 

В — мышечной и соединительной 

Г — покровной и нервной

3.
Паренхима у планарии — это

А — нервная ткань

Б — мышечная ткань

В — покровная ткань

Г — рыхлая соединительная ткань

4.
Пищеварительную систему у планарии образуют

А — тонкие разветвленные канальцы

Б — семенники и яичники

В — нервные стволы

Г — рот, глотка, кишечник

5. Планария — гермафродит, так как
А — у одной особи образуются женские и мужские
половые клетки
Б — у одной особи образуются женские, а у другой —
мужские половые клетки
В — она не размножается половым путем
Г — она размножается вегетативно
 6. Приспособление к паразитизму у плоских червей —
А — сплющенное тело
Б — присоски
В — развитая пищеварительная система
Г — развитые органы чувств
7. Паразитические черви обладают высокой плодо​витостью в связи с тем, что
А — личинки появляются не из всех яиц
Б — не все яйца оплодотворяются
В — много червей гибнет в окружающей среде
Г — развитие личинок происходит в окружающей среде
 8. Промежуточный хозяин печеночного сосальщика —
А — прудовик
Б — человек
В — крупный рогатый скот
Г — рыба
9. Заражение человека бычьим цепнем может про​изойти через
А — полотенце
Б — плохо прожаренное мясо
В — кипяченую воду
Г — рукопожатие
 10. К паразитическим плоским червям относится
А — белая планария
Б — печеночный сосальщик
В — дождевой червь
Г — человеческая аскарида
